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Потрібно давати кожному дню шанс 
стати найпрекраснішим у твоєму житті! 
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На правах реклами

«Вуд-Лідер» – це динамічно 
розвиваюча холдингова струк ту-
ра, яка складається із декількох 
компаній, що зай маються лісо-
заготівлею, де ревообробкою та 
реалізацією деревини.

«Канц-Лідер» – компанія, 
що входить у структуру «Вуд-
Лідер», головним напрямком 
якої є лісозаготівля. 

За три роки  «Канц-Лідер» 
посів одну із перших пози-
цій на ринку в забезпеченні 
де ревообробних підприємств 
де ревиною, а також кінцевих 
спо живачів усім спектром  про-
дукції лісопереробної галузі 
не тільки на території України,         
а й за кордоном. 

Наша адреса: «Вуд-Лідер», 
пр-т Перемоги, 15, 

м. Луцьк, Волинська обл., 43005. 
Телефон: +38 0332 77 05 50

Екологія 
в побуті

www.bassum.com

Заснована у 1961 році,        
і сьогодні займає позиції 
лідера на європейському 
ринку дерев'яної тари.

Клуб huntingukraine.com – це добровільне неполітичне громад-
ське об’єднання мис ливців та рибалок, основною метою якого є 
популяризація мисливства та рибальства в Україні в дусі кращих 
ловецьких традицій, створення умов для ком фор тного спілкування й 
обміну досвідом із дру зями та однодумцями, набуття 
від повідних контактів.

Членам клубу пропонуємо  іменну 
карт  ку на асорти мент у мисливсько-ри -
баль ських магазинах, ветеринарні пос-
луги (кабі нети, аптеки тощо), знижки на 
послуги в системі КСУ та ФМСУ,  під-
тримку на виставках і фестивалях.

Партнерам клубу пропонуємо імен ну карт-
ку, у якій – всі переваги членів клубу та партнерська допомога у 
роз повсюдженні  інформації про спектр Ваших товарів та послуг, 
щомісячне розсилання до користувачів сайта.

HuntingUkraine Club, вул. Володимира Великого, 2/55, 
м. Львів, Україна, 79026
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Зміст З вікна видно океан. Спокійний, велича-
вий, серйозний до неймовірності краси. Так 
було вчора, так є сьогодні, так буде завтра. 
А чи буде завтра?

… – У мене було все, а залишилися тіль-
ки спогади, – ці слова, що промовила жінка 
із Нью-Джерсі, облетіли світ. А фото та ві-
део, зняті на телефони, гуляють Інтернетом, 
наводячи жах та відчуття повної залежності 
від природи. Величезні хвилі, вітер, а зго-
дом – вогонь. Стихія знищила будівлі, по-
нівечила долі.

Ураган «Сенді», що обрушився на Ка-
наду та США 30 жовтня, забрав найбіль-
ше життів у штаті Нью-Йорк – 48 людей. 
Загалом, за підрахунками, загинуло більше 
100 осіб, знищено помешкання – тисячам.   

Спочатку це був тропічний шторм, який 
сформувався в західній частині Кариб-
ського басейну. Вже згодом його переква-
ліфікували в ураган І категорії небезпеки 
за шкалою Саффіра-Сімпсона. Відтак аме-
риканці стали живими свідками фільму-жа-
хів, фільму-катастрофи, головну роль у яко-
му грав «Сенді». Загальні збитки економіці 
США сягають 100 мдрд дол. 

Стихія не тільки показала, яким може 
бути апокаліпсис, але й перевернула з ніг 
на голову виборчу кампанію у Штатах. 
«Сенді» назвали вирішальним чинником 
президентських перегонів. Ще до почат-
ку голосувань політологи стверджували: 
Барак уже переміг. І дійсно: Обаму як кри-
зового менеджера американці оцінили гід-
но, адже координація дій із Білого дому в 
зоні лиха була бездоганною. 

Щоправда, ніхто не відкидає й того фак-
тору, що «Сенді» – справа рук самих аме-
риканців і політики уряду. Адже Кіотський 
протокол (міжнародна угода про обмежен-
ня викидів в атмосферу  парникових газів, 
яка має стабілізувати частку концентрації 
парникових газів в атмосфері на рівні, що 
не допускав би небезпечного антропоген-
ного впливу на кліматичну систему плане-
ти) так і не був підписаний США. Можливо, 
з огляду на те, що відбулося і прогнозують 
(американські метеорологи не відкидають 
можливості удару ще одного урагану), ситу-
ація зміниться і до питання екології почнуть 
ста ви тися з більшою відповідальністю. 

Природу не можна обманути: вона силь-
ніша за прогрес, бо здатна зруйнувати всі 
напрацювання, залишивши після себе лише 
початок. На жаль, сучасна людина часто за-
буває, що ж насправді означає жити. Відтак 
треба задуматися вже і зараз. Можливо, 
варто жити простіше, але з вічними істина-
ми у серці. 

Наостанок процитую Епікура, який іще 
300 років до н. е. казав: «Завжди працюй. 
Завжди люби. Люби дружину і дітей біль-
ше, ніж самого себе. Не чекай від людей по-
дяки і не засмучуйся, якщо тобі не дякують. 
Настанови – замість ненависті, посмішка 
– замість презирства. Май завжди в бібліо-
теці нову книгу, у льосі – повну пляшку, у 
саду – свіжу квітку».
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